



RETIFICAÇÃO

No **CONTRATO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 256/2020** publicado no Diário Municipal de Goiás (AGM), ano IX, nº 2127, página 29, do dia 22/06/2020; e no local de costume (placar e sítio eletrônico) do edifício sede da Prefeitura Municipal de Posse - GO. Documentos probatórios sito às fls. 106/128, volume I.

Faço as seguintes correções: Onde se lê: **CLÁUSULA QUARTA - DO VALOR E DA FORMA DE PAGAMENTO:**

PRODUTOS	UNID.	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
COVID19 –TESTE RÁPIDO 1X20 (SARS-COV-2)	UNID	240	R\$ 140,00	R\$ 33.600,00

Leia – se: **CLÁUSULA QUARTA - DO VALOR E DA FORMA DE PAGAMENTO:**

PRODUTOS	MARCA	UNID.	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
COVID19 –TESTE RÁPIDO 1X20 (SARS-COV-2)	NUTRIEX	UNID	240	R\$ 140,00	R\$ 33.600,00

Era o cabia corrigir.

Sala das Sessões da CPLC, em 12 de novembro de 2020.

Paula Mendes C. Marques
PAULA MENDES CARDOSO MARQUES
Presidente CPL.